

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 5

Veřejná zakázka	Zateplení objektu školy, Pod Koželuhy 100 Jičín – stavební práce
Zadavatel	Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Jičín, Pod Koželuhy 100, se sídlem Pod Koželuhy 100, 506 41 Jičín, IČO 601 16 820
Způsob zadání	Zjednodušené podlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce v podlimitním režimu

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace a mění zadávací podmínky veřejné zakázky na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Přílohou Vysvětlení a změn zadávací dokumentace č.3 byl poskytnut doplněný a upravený výkaz výměr, kde byla opravena výměra položky č.76 pro plastová okna. Dle našeho názoru je výměra pro okno O4 započítána pouze 1x. V půdorysu i výpisu oken jsou kusy 2. Žádáme Vás o překontrolování a případnou opravu této položky. Celková výměra této položky by dle našeho výpočtu měla být 59,085m²..

Odpověď na dotaz č. 1

Položka č. 76 ve výkazu výměr byla opravena na 59,085 m². Součástí tohoto dokumentu je upravený výkaz výměr – stavební část – příloha č. 4 výzvy k podání nabídek, který zároveň nahrazuje původní přílohu č. 4 – výkaz výměr – stavební část ke dni před uveřejněním tohoto dokumentu, a který zároveň tvoří přílohu č. 1 tohoto dokumentu.

Dotaz č. 2

Ve Vysvětlení a změnách zadávací dokumentace č.2 byly upřesněny požadované práce na stávajícím pískovcovém soklu a meziokenních pilířích. V tomto upřesnění není uvedeno, zda-li se mají vysekat a následně zapravit spáry soklu. V TZ je popsáno proškrábnutí spár. Má být tedy sokl přespárován?.

Odpověď na dotaz č. 2

Platí to, co je uvedeno v technické zprávě (součástí přílohy č. 3 – projektová dokumentace výzvy k podání nabídek), tj. přespárování soklu.

Dotaz č. 3

Žádáme Vás o doplnění výkresů pro demontáž a opětovnou montáž hromosvodů k položkám č.92 a 93 z výkazu výměr. Dále v položce č.86 výkazu výměr je v popisu položky obsažena demontáž a opětovná montáž svodů hromosvodu. Dle našeho názoru by tyto práce měly být obsaženy v samostatné položce s uvedenou správnou výměrou pro demontáž a opětovnou montáž hromosvodu (výměra 16 ks vzhledem k obsaženému hromosvodu v této položce nedává smysl). Žádáme Vás o překontrolování, případnou úpravu spolu s vytvořením nové položky pro hromosvod v běžných metrech dle požadované doplněné PD..

Odpověď na dotaz č. 3

Položky č. 92 a 93 výkazu výměr (příloha č. 4 výzvy k podání nabídek) budou fakturovány dle skutečnosti, protože součástí projektové dokumentace není výkresová část hromosvodu. Zadavatel trvá na položkách tak, jsou uvedeny v příloze č. 4 výzvy k podání nabídek – výkaz výměr stavební část. Položka č. 86 obecně obsahuje demontáže prvků na fasádě, a tudíž není potřeba vyčleňovat demontáž a opětovnou montáž svodů hromosvodů do samostatné položky.

Účastník ocení položky tak, jak jsou obsaženy ve výkazu výměr (příloha č. 4 výzvy k podání nabídek).

Místo a lhůta pro podání nabídek

Zadavatel sděluje, že výše uvedené dotazy nebyly odpovězeny ve lhůtě stanovené zákonem, dotazy byly zadavateli doručeny dne 5. 12. 2017, odpověď měl zadavatel uveřejnit v souladu s § 98 zákona do 8. 12. 2017.

Zadavatel s ohledem na výše uvedené proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. **Nově lhůta pro podání nabídek končí dne 11. 1. 2018 v 10:00 hod.** Otevírání obálek proběhne bez zbytečného odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek. Místo pro podání nabídek se nemění.

Příloha:

Příloha č. 1 – Příloha č. 4 – výkaz výměr – stavební část_ke_dni_2017_12_12

Za zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové dne 12. 12. 2017

Centrum investic, rozvoje a inovací